

Предложения по итогам заседания
Общественного совета
Каргопольского муниципального округа
01 декабря 2021 года

по вопросу «Об освещении газетой «Каргополье» социально-экономического развития Каргопольского муниципального округа»:

1. Предложить администрации Каргопольского муниципального округа сформулировать для редакции газеты «Каргополье» объективные актуальные направления общественно-политической и социально-экономической ситуации в округе; инициировать публикацию материалов по проблемам, актуальным для населения округа.
 2. Предложить редакции газеты «Каргополье» разместить на лицевой полосе герб Каргопольского района.
 - 3. Редакции газеты «Каргополье»:**
 - а) организовать четкую систему документооборота;
 - б) проводить дни подписчика, совместные мероприятия с библиотеками и Каргопольским музеем;
 - в) участвовать в социальных проектах с целью укрепления финансового положения и авторитета редакции у читателей;
 - г) провести работу по увеличению числа внештатных корреспондентов и повышению эффективности их участия в подготовке публикаций для газеты;
 - д) рассмотреть презентацию члена Общественного совета, члена Союза журналистов России Г.Л.Панина «Проблемы районной газеты «Каргополье».
- Предложения для их решения:
- совершенствовать иллюстрирование статей;
 - своевременно публиковать материалы, посвященные конкретным событиям;
 - уменьшить объем «не каргопольских материалов»;
 - осуществлять всесторонность освещения жизни общества;
 - установить сотрудничество с Архангельским отделением Союза журналистов России.

Председатель Общественного совета
Каргопольского муниципального
округа

А.Г. Кабринский